

затрагиваются наиболее остро, а, во-вторых, от качества проведенного предварительного расследования во многом зависит достижение всех целей уголовного судопроизводства по данной категории дел. Этими факторами обусловливается актуальность выбранной темы выпускной квалификационной работы.

Выпускная квалификационная работа состоит из введения, трех глав и заключения. Проанализировав различные в уголовно-процессуальной науке положения, автор выявил особенности досудебного производства по уголовным делам в отношении несовершеннолетних. В работе автором рассмотрены проблемные вопросы положения несовершеннолетних на данной стадии, проведения следственных действий с их участием, особенности применения мер принуждения, а также формы окончания предварительного расследования по уголовным делам в отношении несовершеннолетних. Выводы, к которым приходит автор, логичны и убедительны. Выпускная квалификационная работа построена логически правильно. Положения и рекомендации могут оперативно использоваться в правоприменительной практике и определяют способности автора к научным исследованиям. Безусловно, положительным моментом является использование автором значительного количества нормативно-правовых актов, научных статей, правоприменительной практики.

На основании вышеизложенного, считаю, что выпускная квалификационная работа Петрина И.А. на тему: «Особенности досудебного производства по уголовным делам в отношении несовершеннолетних», отвечает требованиям, предъявляемым к подобного рода работам, и рекомендуется к защите. Автор заслуживает оценки «отлично».

Рецензент:

Начальник СО ОМВД России
по Городищенскому району

подполковник юстиции

